Activités rapides : questions avec Scratch
Géométrie
Que va tracer le lutin ?

quand

effacer tout

aller a x:ﬂv:ﬂ

stylo en position d'écriture
repéter € fois
I avancer de '@

3
tourner (A de €D degré=

quand

effacer tout
aller a3 x: ﬂ ¥ ﬂ
stylo en posibion d'écriture
répéter € fois
avancer de m
r tourner (A de €D degrés
r avancer de

3
tourner (A de m degrés

quand

effacer tout
aller 3 x: @ v: @
stylo en position d'écriture
répéter € fois
avancer de m

b
tourner (4 de € degrés

quand
effacer tout
aller a x: 'm v: 'm
stylo en position d'écriture
répéter €) fois
avancer de m
Ftnurner ) de @ degréas

quand
effacer tout
aller a x: ﬂ v 'm
style en position d'écriture
répéter €) fois
avancer de 'm

3
tourner ) de degrés

quand
effacer tout
aller a x: ﬂ v 'm
style en position d'écriture
répéter ) fois
avancer de 'm

3
tourner ) de m degrés

quand & quand quand

affacer tout

aller 3 x: 19 v: §ID

stylo en position d'écriture
: €D y:
: @ v:

effacer tout
aller 3 x: v: E
stylo en position d'éacriture
3 x: v: O
= @ v: )
3 x: (@D y: €

effacer tout

aller a x: 'ﬂ ¥: ﬂ
stylo en posibion d'écriture

ax: @v: @D

2 x: @ y: O




Quelle est la longueur du segment tracé par le lutin ?

aller a x: @ ¥: ﬂ
stylo en posibion d'écriture
aller a x: ¥ ﬂ

aller & x: m ¥:
stylo en posibon d'ecriture
aller a3 x: Vv

aller 3 x: @ED v: €D

aller a x:mv:

aller a3 x: 'ﬂ ¥: m
stylo en posibion d'écriture
aller & x: ﬂ ¥:

aller 4 x: 'm ¥: ﬂ
stylo en posibon d'ecriture
aller a x: ¥y m

aller a x:ﬂv:

aller a x:ﬂv:

stylo en position d'écriture
avancer de m

avancer de

avancer de 9

avancer de m

stylo en position d'écriture
avancer
avancer
avancer

dvanoer

avancer de E
avancer de 'ﬂ
avancer de
avancer de

stylo en posibon d'ecriture
réepéter fois
| avancer de 9

style en position d'écriture
rapéter §) fois
I avancer de E

avancer de 'E
réepéter () fois
[ avancer de '9

stylo en position d'écriture
avancer de
répéter € fois

avancer de 'B

avancer de m

stylo en position d'é&criture
avancer de m
répéter € Fois

avancer de E

avancer de

SPEIs fois
- .
réapéter &) Fois
[ avancer de 'E

stylo en posibon d'ecriture
répéaber fois
| avancer de
(—
répater ) fois
. avancer de

stylo en position d'écriture
e Fois
avancer de 'E
P.-q&.:-:&te-- Fois
avancer de 'B

[ avancer de E
= -
réapéter fois
[ avancer de E

aller 3 x: @ v: @
stylo en position d'écriture
e T fois

avancer de 9

aller a x:@v:ﬂ

aller a x: ﬂ ¥ ﬂ
stylo en position d'écriture
répéter (T fois

avancer de 9

aller a x:'mv:'ﬂ

aller 3 x: @ v: @
stylo en position d'écriture
. fois

avancer de E

aller a x:mv:ﬂ




Récrire en utilisant une boucle

avancer de m

tourner (A de m degrés

avancer de m

tourner (A de €5 degrés

avancer de m

tourner (A de €D degré=

avancer de 'm

tourner (A de m degras

avancer de m

tourner (A de m degrés

avancer de m

tourner (4 de m degrés

avancer de '@

tourner (4 de €D degrés

avancer de m

tourner (4 de €D degré=

avancer de '@

tourner (4 de m degras

avancer de m

tourner (4 de m degrés

avancer de '@

tourner (4 de €D degrés

stylo en position

avancer de '@

relever le stylo

avancer de m
stylo en position d'écriture

avancer de '@

relever le stylo

avancer de m
stylo en position d'écriture

avancer de '@

relever le stylo

avancer de m
stylo en position

avancer de m

relever le stylo

avancer de m

Qu’obtient-on ici ?

Récrire sans boucle

réapater €Y fois

.inuer le son chat

rapéater E) fois
avancer de E

k

attendre secondes
3
rapéater E) fois
avancer de ﬂ

tourner (A de €5 degrés

tourner ) de m degras

tourner (4 de @ degréas

tourner ) de m degrés

Récrire avec une seule boucle

" répéter €T fois
avancer de n

" répéter €Y fois
avancer de ﬂ
| répéater fois
_avancer de 'n

répater E) fois
avancer de m
. tourner F) de ED degrés
| rapater ) fois
avancer de (¥
T tourner (A de €5 degrés




